

30 СЕН 1976  
ТРУД

Москва

## ПРИГЛАШАЮТ КУКЛЫ

Красочные афиши приглашают юных зрителей Магадана на премьеру спектакля первого на Дальнем Востоке профессионального кукольного театра. Его биография началась на сцене Дворца культуры профсоюзов спектаклем Б. Сидорушкина «В гостях у медведя». До того как получить статус профессионального коллектива, труппа кукольников под руководством А. Романова, режиссера теперешнего театра, около двух лет выступала во многих селах и приисках Крайнего Севера. Новый коллектив — 121-й в нашей стране театр кукол.

**В. КУРДЮКОВ.**

МАГАДАН.